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Ne
1. | YMHOXEHHE U IeTIeHUE Kontponbnas pabora Nel
2. | Urorosas, 3a | ueTBepTh Kontponbnas pabora No2
3. | TabnuuHOE YMHOXKEHUE U JICTICHUE KonTponbras padorta Ne3
4. | TabnuuHOE YMHOXKEHUE U JICTICHUE KonTponbHas padora No4 .
5. | Pemenue ypaBHeHMi Konrponsnas padora Ne5
6. | llenenue ¢ ocTaTKOM Kontposbnas padora Ne6
7. | [lucemennas nymepanus B npenenax 1000. Kontponbnas padora No/
8. | Cnoxenue u Beiuntanue B npeaenax 1000 Kontposbnas padora Ne 8
9. | [Ipuémbl MUCHbMEHHBIX BHIYUCICHUI Kontposbnas padora Ne 9




Kpumepuu ommemox.

"5"-Bcst paboTa BBIMOTHEHA OE30IITMO0YHO U HET UCIIPABIICHUH.
«4» - nonyieHsI 1- 2 BEIYUCITUTEIBHBIC OINOKH.

«3» - IONyIIEHBI OMUOKKA B XOJI€ PEIICHUS 3a7a49d U HET APYTUX OIMIHUOOK, UM JTOMYIIEHHI 3 -4
BBIUMCIIUTENILHBIE OLTNOKH.

«2» - MOMYIIEHB! OMIMOKK B XOJ/I€ PEHICHUs 33/1a4M U, XOTs Obl O/IHA BBIYMCIHUTEIbHAS OLINOKA
WIN JOMYIIEHO 00Jiee 5 BBIYNCIUTENBHBIX OIIMOOK.

Konrtpomnsnas pabora Nel 1o Teme «YMHOXKEHUE U JETICHUE

Llenu: TpoBepUTH 3HAHWSA, YMEHHMS W HaBBIKM YyYallMXCs; pa3BUBaTh yMEHHE padoTaTh
CaMOCTOSATEIIBHO.



Bapwuanr |
1. Pemm 3agauy:
JleBouka mpounTasia B I€PBbIM J€Hb 16
CTpaHMIl, a BO BTOpoii -14. mocie 3toro ei
ocTajock npounTtath 18 crpanuil. CkoiIbKO
BCEr0 CTPaHULl B 3TON KHUTE?

2. Pemm 3amauy:
Kapannam crout 3 py6ss. CKOJIBKO CTOAT

9 Takux kapanpgamein?

3. Pemu mpumepsr:

(17-8)-2= 9- 4= 21: 3=
(21-6): 3= 8- 3= 36 :4=
18: 6 -3= 7- 2= 16 :2=
8 3-5= 4- 6= 20:4=
4. CpaBHHu:

33+12...12+39

T+7+7+7....7- 3

5. Haiinu nepumerp npsMoyrojibHUKa CO
cTopoHaMu 4 cM 1 2 cM.

Bapwuanr 11
1.Pemn 3agauy:
B nepBbIil AeHb MIKOJIBHUKHN OKomNanu 18
JIepeBbEB, BO BTOpoii-12 nepesbes. [locie
ATOr0 UM OCTaJOCh OKOMaTh 14 nepeBbeB.
CKOJIBKO /1IepeBbEB OBLIO HY)KHO OKOTATh
HIKOJIbHUKAM?
2.Pemn 3agauy:
B makete 7 kr kaprodens. CKoJIbKO
KUJIOTpaMM KapTodelis B TpEX TaKuX
nakerax?
3.Pemu nnpumepsbl:

(24-6):2= 6 4= 24: 3=
(15-8) 3= 9-3= 32 4=
12: 6 -9= 8 2= 18 :2=
7-3-12= 4- 7= 28 4=
4.CpaBHu:

46+14...15+46

5+5+5+5....5-3

5.Haiinu nepuMeTp npsiMOyrojbHUKA CO
CTOPOHAMH 5 CM U 3CM.

Pemenus k x/p No2
1. 1) 16+14=30 (ctp.) — B 1 1 BO 2 neHB
2) 30+18=48 (cTp.) — Bcero
(16+14)+18=48
Ortgert: 48 cTpaHuIl B 3TOM KHUTE.
2. 3x9=27 (py6.)
OtBert: 27 pybneit cTosT 9 Takux

KapaHJamen.
3.(17-8)-2=18 9- 4=36 21:3=7
(21-6): 3=5 8 3=24 36 :4=9
18:6-3=9 7-2=14 16 :2=8
83-5=19 4- 6=24 20:4=5
4. 33+12<12+39
THT+7+7>7- 3
45<51 28>21
5.1 coco®: 2 croco0:
P=(a + B)x2 P=ax2 + Bx2
P=(4+2)x2 P=4x2 +2x2
P=12 cMm P=12 cMm
OTBeT: mepuMeTp NPSIMOYTOJILHUKA PAaBEH
12 cMm.

Pemienus x k/p Ne2
1. 1) 18+12=30 (a.) —B 1 1 BO 2 1eHb
2) 30+14=44 (0.) — Bcero
(18+12)+14=44
OtgeT: 44 nepeBa HY)HO OKONAaTh
IIKOJIbHUKAM.

2. 7x3=27 (xr)
Otger: 27 kunorpaMMoB KapTogens B TpEX
TaKuX MakKeTax.

3.(24-6):2=9 6- 4=24  24:3=8
(15-8) -3=21 9-3=27 32 :4=8
12:6-9=18 8- 2=16 18:2=9
7-3-12=9  4-7=28 28 :4=7
4, 46+14<15+46
5+5+5+5>5-3
60<61 20>15
5.1 cnoco®: 2 croco0:
P=(a + B)x2 P=ax2 + Bx2
P=(5+3)x2 P=5x2 + 3x2
P=16 cMm P=16 cm

OTtBeT: nepuMeTp NpsIMOYTOJIbHUKA PABEH
16 cm.

Konrponbnas padora Ne2 3a nepByro 4eTBEpTb.




Llenu: TpoBepUTHh 3HAHWA, YMEHMsSI U HaBBIKM Yy4YalllUXCS; pa3BUBaTh yMEHHE pPadOTaTh

CaMOCTOSITEJIbHO.
Bapuanr 1. Bapuanr II.

1. Pemu nipumepsbl 1. Pemu mpumMepsbl

a)47-3= B) I8 +28 = a)45-13= B)23 +38 =
0)45-28= r)12+36= 0)22-21= r)39+36=
n) 78 - 26 = xK) 38 +34 = ) 60 -16 = x) 29 +38 =
)99 -63= 3) 76 +17= ¢) 85-43 = 3) 15+57 =

2. Pemu 3agauy.

B nernumii noxox otnpaBuiaucs 18

2. Pemu 3agauy.

IIEPBOKJIACCHUKOB, 46 BTOPOKJIACCHUKOB U 25
TpeTbeKsIacCHUKOB. Yepes 5 yacos 23
BTOPOKJIACCHHUKA BEPHYIUCH. CKOJIBKO
YeJIOBEK MPOJOJIKHUIN MOX0A?

3. Pemm npumepsl MMUCbMEHHO B CTOJIOHK.
a)27-13= 0)48 + 18 =

B)29-9= r)15+40=

Jnst peMoHTa MIKOJIbl MAJIAphl Kynuiid 34
Oanku Oenol Kpacku, 18 6aHOK KenTou
Kpacku 1 12 6aHOK cuHel. B nepBbIii 1eHb
uctpatuian 13 6aHok Oenoit kpacku. CKONbKO
KpacKy 0CTajoch?

3. Pemu npumepbl NMCbMEHHO B CTOJIOUK.
a)99-13= 06)38+38=

B)21-19= r85+11=

4.Pein npuMepsl.

4 .Peuy npumepsbl:

2. 66 4eoBeK.

3.a) 14; 0)66; B)20; T)55.
4.a)35; 0)48; B)12; r)35;

m3; e)d; x)4; 3)4.

a)7*5= B)2*6= a)4*7= B)2 *5=
0)6*8= r)5*7= 6)6*7= r)5*6=
n)18:6= x)20:5= m15:5= x)21:7=
e)24:6= 3)28:7= e)25:5= 3)24:6=
OTBETHI HA KOHTPOJBHYIO PaboTy:

Bapuanr 1.

1.a)44; 6)17; B)46; 1)48; n)52; e)36; x)72; 3)93.

Bapuanr II.
1.a)32; 0)1;
2. 51 Ganxka.

4 a)28; 0)42;

3.a)86; 0)76; B)2;
B) 10; 1) 30; n) 3; e)5; x)3; 3) 4.

B) 61; 1)75; n)44; e)42; x)67;

r) 96.

3) 72.

KonTponbnas pabota Ne3 B 3 knacce mo TeMe «Ta0nuibpl yMHOKEHUS U ACTICHUS




Llenu: mpoBepuTh 3HAHUS, YMEHHS W HaBBIKM YyYallUXCS; pa3BUBaThb yMeHUE paboTaThb

CaMOCTOSTEIBHO.
BapwuanT 1 Bapuant 2
1. 3agaua 1. 3agaua

B nerckom cany 6 aHel pacxoaoBaiu o 9 Kr
OBOIIIEH B JIeHb U 4 JIHS 110 8 KT B J€Hb.
CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB OBOIIEH
M3PACX00BAIIA BCETO 3a BCE ATU JAHU?

2. [Tpumepsl

54:9+36 100-9*6 2*%3*7
12:(6:2) 16:8+0 8+7*8
12:6+2 24:3-(14-48:8)

3. CpaBHu

(2045) *3 m25*3
(6+10)*5ul16*6
(10+7) *4u 18* 4
4, Pemn 3amavy:

B Oykete 20 kpacHBIX po3, a OebIX B 4 paza
MeHbIIIe, YeM KpacHbIX. Ha ckonbko 6enbix
P03 MEHbIIIE, UYeM KPaCHBIX?

5. HauepTuth: niepBblid OTPE30K JUITMHOM 9 cMm,
BTOpPOH OTPE30K Ha 3 CM JUIMHHEE NIEPBOrO, a
TpeTHii B 2 paza KOpoye BTOPOTO.

(8+40):6 u 48:8
(30+15):9 u 45:5
(4+60):8 u 64:8

B xpanunuiie cTosud SIUKYU C JIYKOM: 6
SIIUKOB I10 8 KT B KaXXA0M U 4 siiuka 1mo 9 xr
B Kak10M. CKOJIBKO KHUJIOTPaMMOB JIyKa
BCEro ObLIO B XpaHWIHIIE?

2. [Tpumepsl
56:8+36 100-9*7 3*2*9
12:(8:2) 8+6*8 16:2+0
18:6+2 24:3-(12-48:6)

3. CpaBHu

(15+5) *3u20*3
(7+10) *5u 18 * 4
(11+4)*4u 16 * 4
4. Pemu 3amauy:
B naket monoxunu 6 pemnok, a B CyMKy — B 3
paza Oouibiie, 4em B makeT. Ha ckoibko
OOJIBIIIE PETIOK MOJIOKUIU B CYMKY, UEM B
naker?
5. HauepTuTb: nepBblil 0Tpe30K JIMHOM 9 cM,
BTOpPOM OTPE30K Ha 3 CM KOpOoUe MepBoro, a
TpeTHii B 2 pasa JUIMHHEE BTOPOTO.

(6+30):9 u 36:4
(20+36):8 u 56:7
(52+11):9 n 63:9

1 BapuanT 3amaua:

6*9=54(xr) 4*8=32(xr)
54+32=86(kr)

OTBeT: 3a 3TH JTHU U3PACXOA0BAIIUA SOKT
OBOIIIEH.

2. [Ipumepsnr

54:9+36=42  100-9*6=46 2*3*7 =42
12:(6:2)=4 8+7*8=62 16:8+0=2
12:6+2 =4 4:3-(14-48:8)=0

3. CpaBHu

(2045)*3=25*3 (8+40):6 =48:8
(6+10) *5<16*6 (30+15):9 > 45:5
(10+7) *4<18* 4 (4+60):8 =64:8
4.3amaua

20:4=5(p)

20-5=15(p)

OtBeT: Ha 15 GenbIX PO3 MEHbIIE YeM
KpPacHBIX.
5. Hadeptuts: niepBbiid OTPE30K JUITMHOM 9 cMm,
BTOPOH OTPE30K Ha 3 CM JUIMHHEE IIEPBOTO, a
TpeTuil B 2 pa3a KOpo4ye BTOPOTO.
9cMm.
12cMm

6cMm

3amaua:
2.4%9=36(kr)

Bapuant 2
1.6*8=48(xr)
3.48+36=84(xr)

OtBer: Bcero 84 Kr. Jiyka B XpaHUJIHUIIIE.

2. IIpumepsl

56:8+36=43  100-9*7=37  3*2*9 =54
12:(8:2)=3 8+6*8 =56 16:2+0=6
18:6+2 =5 24:3-(12-48:6)=2

3. CpaBHu

(15+5) * 3=20* 3
(7+10) * 5> 18 * 4
(11+4) * 4 < 16 * 4

(6+30):9 > 36:4
(20+36):8 < 56:7
(52+11):9 =63:9

4. Pemm 3ayauy:
6*3=18(P)

18-6-12(p)

OtBer Ha 12 penok Ooble.

5. HauepTtuTsh: nepBBIi OTPE30K JITMHON 9 CM,
BTOPOI OTPE30K Ha 3 CM KOpPOYE NEPBOTO, a
TpeTui B 2 pa3a JJIMHHEE BTOPOTO.

Ocm,

6cMm,

12 cm.

Kontponbnas padota N4 «TabnuuHoe YMHOXKEHHUE U JICIICHUE)




Ilenu: TpoBepUTHh 3HAHWA, YMEHHMS W HaBBIKM Y4YalllUXCs; pa3BUBaTh yMEHHE paldOTaTh

CaMOCTOSITENILHO.
Bapwuanr L. Bapuanr IL.

1.Pemu npumepsbl. 1.Pemmy npuMepsr:

a)8*5= B)9 *6= a)8* 7= B)2*9=
0)6*8= r)5*9= 6)8 * 8= ro9*]=
m) 18:9= x)40: 8= n)72:8= x) 56 : 8 =
e)64:8= 3)72:9= e)27:9= 3)32:8=

2. Pemn 3amauy

Ot nenTs! JunHOM 80 1M OTpe3anu cHavasa
20 oM, a motoM emie 30 gM. Kakol JuimHBI
cTalia mocJje 3TOro JieHTa?

3. Pemn ypaBHeHwue:

65-x=58

4, 3amoaHu IPOITYCKHN TAKUMH YHUCJIAMU,
YTOOBI CTAJIN BCPHBIMU paBCHCTBA!

8*3+[] =25 7*7-[]=40

2. Pemn 3amauy
Ha TeneBu3noHHOM Iepenayde B Ka4ecTBe
sputeneit 0110 30 B3pocibix u 50 merei.
Bceex 3pureneit paccaauian B HECKOIBKO
pAanoB, 1o 20 yenoBek B KaxaoM. CKOJIBKO
PSIOB 3aHSUIA 3TU 3PUTENH?
3. Pemn ypaBHeHUeE:

x-14=50
4. 3anoyHy NPONYCKU TAKUMH YHUCIIAMU,
YTOOBI CTAJIM BEPHBIMU PABEHCTBA!

7%6+[] =44 9*4-[]1=30

OTBEeTHl HA KOHTPOJILHYIO PA00TyY

Bapwuanr L.
1. a) 40; 0) 48; B) 54; 1) 45;
n) 2;e)8; k) 5;3) 8.
2. Pemenwe:
1)20+30=50 2)80-50=230
Bopaosicenue: 80 - (20 + 50) = 30
Omeem: 30
3. 65-x=58

X=65-58

X=7

4. Pemienue:

8*3+1=25
7*%7-9=40

Bapwuanr II
1.a)56;6)64;8) 18;1)9;
n)9;e)3;x)7;3) 4.
2. Pemienue:
1)30+50=80 2)80:20=4
Boipaoscenue: (30 +50) : 20 =4
Omeem: 4
3. X-14=50

X=50-14

X=36

4.

7*6+2=44
9*4-6=30




Kontponbras padota Ne5 o teme «Penienne ypaBHEHUI
Llenu: TpoBEepUTH 3HAHWS, YMEHUS W HaBBIKM Yy4YalllUXCs; pa3BUBAaTh YMEHHE paboTaTh

CaMOCTOSATCIIbHO.

Bapuanrt 1
1.Pemu 3anauy.

Ha usrorosienue 4 ckBOpeUHUKOB yuio 48
rBO3/I€il MTOPOBHY Ha Kaxbli. CKOJIBKO HAZIO0
IrBO3Ji€H Ha U3rOTOBJIEHUE 6 TAKHX JKE
CKBOPEYHUKOB?

2. Beruucau.

204 80 :40
69: 3 78 .6
(46+18) : 8
25:5+48:6

3 Pemu ypaBHEHU
X *9=0 56 :n=4 x:1=0

4. Haiiy nepuMeTp | IIoaib
MPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMHU 6CM U 2CM.
5. Pemu 3aauy.

Mame u gouke BMecTe 28 net. Mama
crapiuie 104k Ha 22 roga. CKoIbKO JIeT
MaMe M CKOJIBKO JIET JIOUKe ?

41 -2 60:3

24: (54: 9) +19

72 : y=32-28

Bapuant 2
1.Pemu 3anauy.
B 6 oquHakoBbIx 6aHOK pazmmiu 18 1
Mopca. CKOJIbKO TaKUX OaHOK
HYKHO JU1s 24 11 Mmopca?
2. Beruucu.

342 205 60:30 90:
3 55: 5 48:3

16:4+36:6 (24+48) : 9

54: (24:4) +15

3 Pemn ypaBHeHUs

X 7=0 I1:n=1 x:4=16 64 : y=22-
18

4. Haliny nepuMeTp M Iomaap KBajapara co
CTOPOHOI 4cM.
5. Pemm 3apmauy.

[Tane u coiny 27 ner. Ilana crapiie cpiHa Ha
21 rox . CKOJIBKO JIET Narne U CbIHy?

Pemenne

Bapuant 1  1.Pemienue 3amauu.

48:4-12(1)

12*6=72(I")

Otger : 72 rBo3/1s1 HY’KHO Ha U3rOTOBJIEHUE 6

CKBOPEUYHUKA.

2. Beruucm.

20+4-80 80:40=4 41 »2=82

60:3=20 69: 3=23 78 :6=13

(46+18) : 8=8 24: (54: 9) +19=23

25:5+48:6=13

3 Pemn ypaBHEHU

X+9=0 56:n=4 x:1=0 72 :y=32-28

X=0 n=56:4 x=0 72:x=4
n=14 x=72:4

x=23

4. Haiinyn nepuMeTp M IIIOMA1b PSIMOYTOJIBHUKA CO
CTOpOHaMU 6CM U 2CM.
(6+2)*2=16¢cm
5.Penienue 3agaun
Mawme u gouke BMecte 28 siet. Mama crapiie J04Ku
Ha 22 roga. CKOJIBKO JIET MaMe€ M CKOJIBKO JIET
JouKe ?
28 - 22 = 6 net ( BO3pacT MaMbl ¥ IOYKH TIOPOBHY)

6 : 2 =3 roga Jouke

3+ 22 =25 ner mame
OrtserT: 25 neT, 3 roaa.

Bapuant 2 1.Pemu 3amauy.
1) 18/6 =3 (1) - BMECTUMOCTb OHON OaHKHU
2)24/3=8 (0)
OtBert: 11 24 TUTPOB MOpca MOHAA00UTCS 8
0aHOK
2. Beruucnm.

34 « 2=68 20+ 5=100 60 :30 =2

90 : 3=30 55: 5=11 48 : 3=16

16:4+36:6=10 (24+48) : 9=8

54: (24:4) +15=24

3 Pemenune ypaBHeHHUi

Xe7=0 1:n=1 x:4=16 64 :y=22-18

X=0 n=1 x=16:4 64:y=4
x=4 y=64:4

y=16

4. Haiinu nepuMeTp | MJIoLaab KBajpaTa co
CTOpPOHOM 4cM.
4*4=16¢cm
5. Pemn 3amauy.
[Tante u cbiny 27 nert. I1ana crapure ceiHa Ha 21
roJ1 . CKOJIbKO JIET mane v CbIHy?
27-21-61er
6:2=3 rona
21+3=24rona
Otsert : nane 24 roja , a CeIHy 3 roja.




KonTponbHas padota Ne6 mo teme "Jlenenue ¢ ocratkom"
Ilenu: TpoBepUTHh 3HAHWSA, YMEHHS U HaBBIKM Yy4allUXCs; pa3BUBaTh yMEHHE paldoTaTh

CaMOCTOATCIIBHO.

BapuanT 1
1. Ha 6 oquHaKOBBIX KOCTIOMOB

uzpacxoaoBayiu 24 M TkaHu. CKOJIBKO TaKUX
KOCTIOMOB MO’KHO CIIUTB U3 52 M TKaHU?
2. BLIIIOIHY fieIeHHEe ¢ OCTATKOM.

23:4 42:5 17:6 65:8

3. BbINOJTHY BBIYUCTICHUS

1)163= 84:4= 75:25=

492= 90:5= 96:12=

2) 32+8+5:4= (84 -20):8 7=
4. CpaBHu
oM 81m © 68am 45mm © 4eMSmM
89cm ©9am8cm Sav4em © 8mm

5. Pemm 3apauy.

Y Omu 15py6neii. Ckonpko Oyiouek mo 4
pyOsst oHa cMokeT KynuTh? CKOJIBKO JACHET Y
Heé ocTaHeTcs?

6.Haiinu numiHee c10BO B KaXA0i CTPOKE U
3aIUIIH €To.

a) Enp, cocna, nepeBo, nmuna, 6epesa.

0) CrnoxeHnue, yMEHbIIIAEMOE, JCJICHHE,
YMHO)KEHHE.

B) MuHyTa, yac, CyTKu, yTpoO, CEKyH/a.

7. B aByx xop3uHax 0bu10 24 rpymm. Koraa
13 OZHOM KOP3HHBI NEPENOKIIN B APYryto 4
IpylIx, B 00eMX KOp3UHaX CTajlo OPOBHY.

Ck. rpyu1 ObIJIO B K10 KOp3HHE cHavyasa?

Bapuant 2
1. 3a 4 oauHaKoOBbBIE PYYKH 3aruiaTUIN 32

pyOssi. CKOJIBKO TaKMX PYYEK MOYKHO KYIHUTh
Ha 96 pyOnei?
2. BeIIoyIHy gejieHne ¢ OCTaTKOM.

43:8 19:6 54:7 82:9
3. BBINOJIHY BBIUKMCIICHHUS:
1)45+2= 96:3= 85:17=
18+4= 80:5= 58:29=
2) 48 -24 : 3 5= 3e(11+13):2=
4. CpaBHu
38am © 3m 8am 37mm © 4em
68cm ©8am6eM 5m© 481m

5. Pemm 3apauy.

Ha oxno niarbe uaetr 3M TkaHu. CKOJBKO
IUIaTBEB MOYKHO CIIUThL M3 17 M TkKaHu?
CKOJIBKO TKaHM OCTaHETCS?

6.Haiingu nuiiHee cioBo B KaXJ0Ml CTpOKE U
3aIlUIIN €ro.

a) MeTtp, aeuuMeTp, KWIorpamm, CAaHTUMET.
0) lenumoe, 4acTHOE, IEIUTENb, MHOXKUTEb.
B) MapTt, okTs10pb, SSHBapb, 3MMa, UIOHb.

7. B n1Byx KopoOkax Obl10 48 pakyiex.
Korna u3 onHo#M KOpoOKH B APYTyIO
NEPEOKUIN 4 paKyllIKy, paKkylek B kopobax
cTao nopoBHy. CKOJBKO paKylIeK ObIIO
KaX/10i1 KopoOke cHavana?

Petenue

Bapuanr 1
1. Ha 6 oguHaKOBBIX KOCTIOMOB
u3pacxoaoBaiu 24 M TkaHu. CKOJIBKO TaKHX
KOCTIOMOB MOJKHO CIITMTH M3 52 M TKaHH?
24/6=4 (M TKaHH HA OJIUH KOCTIOM)
52/4=13 (KOCTIOMOB MOKHO CIIHTh U3 52M

TKaHU)

OrtBer:

2. BBITIOIHY JIEJICHUE C OCTATKOM.
23:4=50cr3. 42:5-80cT2
17 : 6=2 oct5 65:8=8ocr 1

Bapuanr 2
3a 4 olMHAKOBBIEC PYYKH 3aIlIaTAIN 32
py6sist. CKOIBKO TaKUX PYyYEK MOKHO KYIHUTh
Ha 96 pyOneit?
1.32:4=8(p)
96:8= 12(pyuexk)
OtBetr: Ha 96 pybOneit MoXHO KymuTh 12

py4YeK.
2. Brimmonnu nejieHue ¢ OCTaTKOM.
43 : 8=5 oc13 19:6=3 ocr 1
54 :7=7 oct 5 82 :9-9 ocrl




3. BBIHOJIHI/I BBIUUCJICHUA .
1)16+3=48 84 :4=21
49 +2=98 90:5=18

2) 32+8+5:4=42

75:25=5
96 : 12=8
(84 - 20) : 8 *7=56

4. CpaBHu
6M 81M = 68 1M
89cM <9mmB8cm

45mMm = 4ecMSMm
S5nMm 4em < 8am

5. Pemu 3amauy.

Y Onu 15py6mneii. Ckonpko Oynouek mo 4
pyOIIst oHa cMOXKeT KynuTh? CKOJIBKO JICHET y
Heé ocTaHeTcs?

15/4 =3 c ocratkom 3
OtBert: 3 Oynouku, ocTaHercs 3 pyosis

6.Haiinu nuniHee c10BO B KaX10M CTPOKE U
3aIUIIH €To0.

a) Enb, cocHa, nepeso, nurmna, 6epesa.-
JIepeBO

0) Crnoxxenue, yMeHbIIIaeMOE, JCICHHE,
YMHOXEHHE.- YMEHbIIIaeMOe

B) MuHyTa, yac, CyTKH, yTpO, CEKyH/1a.-
yIpo

7. B aByx xop3uHax 0bu10 24 rpymm. Koraa
U3 OJTHOW KOP3HMHBI NEPEIOXKUIIH B IPYTyIo 4
rpyllid, B 00euX KOp3UHaxX CTajao MOPOBHY.
CKOJIBKO TpyII OBLIO B KXKJJOH KOp3UHE
cHavasa?

24:2=12 paBHas 4acTh

12 - 4=8 rpym B oHOM U3 Kop3uH. B npyroii
COOTBETCTBEHHO OYJeT:

12+4=16

3. BBIHOHHI/I BBIUNCJIICHUA .

1)45+2=90 96:3=32 85:17=5
18+4=72 80: 5=16 58:29=2

2) 48 - 24 : 3 +5=8 3+ (11+13):2=36

4. CpaBHH
38am = 3m 8am
68cM <T8 IMTOCM

37mMM < 4cm
5 M >48mm

5. Pemu 3amauy.

Ha oxno niarbe uaetr 3M TkaHu. CKOJBKO
IUIaTBEB MOKHO CIIMTh M3 17 M TkaHu?
CKOJIBKO TKaHU OCTaHETCS?
17:3=5 oct 2
OTtBeT: MOKHO CIIUTH 5 IIJIaTHEB M OCTAaHETCS
2 MeTpa TKaHHu.

6.Haiign numinee cioBo B KaXI0Ml CTpOKe U
3aMuIlIx €ro.

a) Metp, neuuMeTp, KHJIOTpaMM, CAHTUMETP.-
KHJIOTPaMM

0) Jenumoe, yactHOE, NETUTENb, MHOXKUTEb. -
MHOHTEIb

B) Mapt, oKTS0pb, SHBaph, 3MMa, HIOHb.-3UMa

7. B nByx xopoOkax Obu1o 48 pakymiex.
Koraa u3 onHoi KOpoOKH B APYTyIO
NIEPEJIOKIIH 4 PaKyIIKH, paKylIeK B KopoOax
CTaJIO IOPOBHY.

CKoJpKO pakyliek ObUIo B KaXJ10i KopoOke
cHayaza?

48:2=24 24-4=20 20+4=24
1 kopoOka- 28 paky1ek, a 2 kopooka 20
paKyIeK

Ortsert: 1- 28, 2-20




KontponbHas padota Ne7 « [Tucemennas nymepanus B mpenenax 1000».

Llenu: TpOBepUTH 3HAHUS, YMEHHS W HABBIKM YYaIMXCS; pa3BUBaTh YMEHHE pPabOTaTh

CaMOCTOSATCIIbHO.

I Bapuanr.

1.Pemure 3agauy:

B kycke 0b110 24 MeTpa apana. 3akpOonImK
packpoui 6 majabTo, pacXxoays mo 3m Ha
Kaxkgoe nanbTo. CKOJIbKO METPOB Jparia
OCTaJIOCh B KyCKe?

2.PeunTe npuMepsl:

89— 5406 =
4e4+8e3=

72:8—32:8=
6+8+1204=

3.Haueptute npssmoyroasauk ABCD co
cTopoHamu 2¢M 1 ScMm . Haitaure ero
MEPUMETP U IJIOIIA/b.

4.Pemte ypaBHEHUS:

72 :x=4 x:11=6
5.BeIonHUTE IEeeHrE ¢ OCTaTKOM U
MpOBEPHTE:

50:15 100 :

30 13:9

IT BapuaHr.

1.Pemure 3amauy:

[[IxonpHUKYM TTOcaauu 4 psiga o 7 eneu B
KaxJIoM psiy. MM emé octanoch nNocajiuTh
17 eneii. CKOJIBKO eJieii Hasio ObLIO
HOCAAUTh IIKOJbHUKAM?

2.PemnTe npuMepsl:

127 —4¢7=
3e5+64:8=

91:7+54:9=
Qe3+7e6=

3.Haueptute npssmoyroiasHuk ABCD co
crtopoHamu 3cm u 4cm .Haiinure ero
HNEPUMETP U IJIOUIA/Ib.

4.Pemte ypaBHEHUS:

42 :x =21 x:11=5
5.BeIonHUTE IEIeHUE ¢ OCTATKOM U
MIPOBEPHTE:

40:9=

= 9:8=

80:12




Kontponbnas padota Ne 8 «Cnoxxenne u Beiuntanue B npenenax 1000y
Llenu: TIpOBEpUTH 3HAHWS, YMEHHUS W HaBBIKM ydYallluXcs; pa3BUBaTh yMEHUE pPabOTaTh
CaMOCTOSITENIbHO.

1 sapuanm 11 sapuanm
1. 3anumuTe 1 pamu: 1. 3anummuTe b pamu:

9 cor. 2 gec. 4cor. 3 en. 5 cot. 7 nec. 6 cot. 9 exn.

8 coT. 5 cot. 1 nec. 7 en. 7 coT. 4 cot. 2 nec. 3 exn.
2.IlpencraBbTe yncia B BUAE CyMMBI 2. IIpeacTtaBbTe UKcClia B BUJIE CYMMBI
Pa3psAIHBIX CJIAaraeMbIX: pa3psAIHBIX CllaraeMbIX:

462 = 704 = 820 = 490 = 351= 510 =

3. CpaBHuTe uncna: >, <, =, 3. CpaBHuTE uncna: >, <, =,

621 ...821 918...981 110 ... 101 724 ... 742

403 ...430 999 ...1000 998 ... 1000 300 ... 299

4. Pemnre 3aauy. 4. Pemute 3aauy.

Anpnpeii xynun 300 T celpa, a CIMBOYHOIO Manbuuk Kynwi nadky 4das maccoi 100

Maciaa Ha 100 r Gonbiie. r,a koHper Ha 400 T GosbIe.

KakoBa Mmacca Bceil 3TOW HOKYIKH? KakoBa macca Bcell mnokynku?

5. Pemute ypaBHEHHUS. 5. Pemute ypaBHEHHS.

x - 170=170 x +200=230

960 - x = 60 160- x =160

6. Beruucnure: 6.Brruncnure:
549 +1= 930 -900 = 659 +1= 820-20 =
800-1= 400 + 200 = 900-1+= 400 + 300 =
600 + 50 = 749 — 40 = 400 + 80 = 345 -40 =
702 -700 = 1000 - 100 = 907 - 900 = 900 + 100 =

7*babymka coOpaia s6;10ku. AHe OHa J1ajna 7*Mama ucriekna nupoxku. Ilere oHa nana

TPETHIO YacTh BceX 070K U emi€ 2 s00Ka. 4eTBEPTYIO YACTh BCEX MUPOKKOB U eé 1

Bcero Aua nonyuuna 4 s6noka. CKOIBKO nupoxok. Beero Ilets momyuns 5 nupoxKoB.

010K coOpayia 6abyika? CKOJIbKO MUPOKKOB HCIeKIa Mama?

Pemenne



Kontponbras padota Ne9 «IIpuémbl MTUCEMEHHBIX BBIUUCICHUNY.

1 sapuanm
1. 3anummre mudpamu:

9 cor. 2 nec. - 920  4cor. 3 en.-403
8 cot.-800 5 cor. 1 nec. 7 en.-517

2.1lpeacraBbTe yKcClia B BUJE CYMMBI
pa3psAIHBIX CJIaracMbIX:

462 = 400+60+2

704 =700+4

820 = 800+20

3. CpaBHuTe uncna: >, <, =.
621 < 821
403< 430
918< 981
999 <1000
4. Pemure 3anauy.
Anpnpeit xynun 300 T celpa, a CIMBOYHOIO
Macna Ha 100 r Gombie.
KakoBa Mmacca Bceil 3TOW MHOKYIKH?
300+1-=400
300+400=700 (I")
OtBer: Bes nokynka Becut 700 rpamMm
5. Pemnre ypaBHeHusI.

11 sapuanm
1. 3anumuTe mEdpamu:

5 cor. 7 nec. -570 6 cor. 9 exn.- 609
7 cor. - 700 4 cor. 2 nec. 3 en.-423

2. IIpencraBbre yncia B BUAE CyMMbI
pa3psAIHBIX CJIaracMbIX:

490 = 400+90

351=300+50+1

510 =500+10

3. CpaBHuTe uncna: >, <, =.
110> 101
300> 299
724< 742
998< 1 000
4. Pemvte 3agauy.
Manbuuk Kynwi nadky 4das maccoit 100
r, a koHdper Ha 400 r OosbIie.
KakoBa macca Bcell mnokynku?
100+400=500
100+500=600
Ortser : Macca Bcell nokynku 600rpaMm.
5. Pemnre ypaBHeHus.

X - 170=170 960 - x = 60

X=170:170 x=960-60

X=1 x=900

1*170=170 960-900=60

170=170 60=60

6. Beruncnure:

549 + 1 =550 930 - 900 =30
800 -1 =799 400 + 200 =600
600 + 50 =650 749 — 40 =709
702 - 700 =2 1000 — 100 =900

160- x =160 x +200 =230

x=160:160 X=230-200

x=1 X=30

160*1=160 30+200=230

160=160 23-=230
6.Beruncnure:

659 + 1 =660 820 — 20 =800

900 - 1 =899 400 + 300 =700

400 + 80 =480 345 — 40 = 305

907 - 900 =7 900 + 100 =1000

7*babymka coOpaiia s16;10ku. AHe OHa Jajna
TPETHIO YaCTh BCeX 070K U emE 2 s010Ka.
Bcero Ang nonyuuna 4 s6noka. CKOJIbKO
10510k cobpayna Gabymika?

4-2=2 5Ta TPEThs YACTh

2*3=6 Bcero cobpana

OtBer: Bcero 6abymka coopana 6 s6m0K

7*Mama ucnekia nupoxku. Ilere ona nana
YETBEPTYIO YaCTh BCEX MUPOKKOB U emE 1
nupoxok. Beero Ilers momyuni 5
nUpoXKKOB. CKOIBKO MUPOKKOB UCTIEKIA
Mama?

5-1=4 sta yeTBepTas 4acThb

4*4=16 Bcero ucrekiIa

OtBer: Bcero ucneksua 16 nupoxxkon




Hrorosasi kKoHTpOJIBLHAs padoTa 3 Kiaace

BapwuanT 1
1. Pemure 3amauy:
[Iponaser 1iBeTOB cenain 00bII0i OyKeT U3
9 P03 ¥ HECKOJIBKO MaJICHBKUX OYKETOB, 110 3
PO3bI B KaxkJ0oM Oykete. CKOJIBKO MaJIEHbKHX
OyKeTOB cjiesall MpoJIaBel], €CJIM BCEro Y HEro
ob110 30 po3?

2. CpaBHHUTE BBIPAKCHHUS:

7x8 ... 6x9

4x6 ... 9x3

36:9 ... 42:7

27:3...56:8

3. BbINogHUTE BBIUUCIICHUS:

70:14x13=

92: (46:2)x2=

170+320-200=

54:(90:5)=

(610+20):7:90=

480:6+780=

4. 3anuiure yucia B MOPSIKE BO3pACTaHUS:
276, 720, 627, 270, 762, 267, 726, 672, 260,
706.

5. I'eomerpuueckas 3anaqa:

HIupuHa npsMOyrojabHUKa 7CM, a JUIMHA B 2
pa3a Oosbllie MHUPUHBL. Bbruncaute nepumerp
3TOrO MPSAMOYTOJILHUKA U IJIO0IIA/Tb.

Bapuant 2

1. Pemure 3amauy:
ITponaBLbl ykpacuiu 60IbIIYI0 BUTPUHY
MarasuHa 15 cuHUMHU MsS4aMH, a OCTaJIbHbIE
BUTPHUHBI YKPACUIM KPACHBIMH Ms4aMH, 110 6
MsiYel B KaxkJ10i BUTpuHE. CKOJIBKO BUTPUH
YKpacuJIM KpaCHbIMU MSYaMH, €CJIA BCETO I
YKpallleHusi BUTPUH PUTOTOBUIN 39 Msueit?

2. CpaBHUTE BBIPAXKECHUS:

6x7 .. 9x4

3x8 .. 2x9

48:6 ... 54:9

24:3 ...36:6

3. BbIIoHUTE BBIUUCIICHUS:

80:16x2=

84:(42:2)x3=

250+430-300=

57:(76:4)=

(530+10):9:60=

420:7+590=

4. 3anumuTe YucIia B OPSIKE YOBIBAHUS:
513, 310, 315, 531, 301, 503, 351, 350, 530,

305.

5. 'eomeTpuueckas 3aaayva:

JnuHa npsiMoyroyibHUKa paBHa 1am 2¢cM, a
IIMpHHA B 2 pa3a MeHbIlIE JJIMHbL. Berancnure
MEPUMETP 3TOrO MPSAMOYTOJIbHHUKA U IUIOIIAb.




Bxoonasa konmponsnasa paboma no mamemamuke 3 Kiacc

Llenv pabomul: ipoBepuUTH 0a30Bble 3HAHMS ydalUXcs B MEpHUOJ Hadaia oOydyeHus B 3
KJ1acce.

Bapuanm 1
1. Pemure 3amauy:

Iox oxHOM s61I0HEH 6B1T0 14 5670K, MO Apyroii — 23 s610Ka. Fxuk yrammn 12 56710k,
CKOJIBKO SI0JIOK OCTaN0Ch?

2.  Pemmre mpumepsl, 3aUCHIBAs UX CTOJIOHKOM:
93-12= 80-24=

48+11= 16+84=

62-37= 34+17=

3.  Pemmre ypaBHeHwus:

65-X=58 25+X=39

4. CpaBHure:

4cm 2MM ... 40mMMm
31Mm 6¢Mm...4am
lua ... 60 Mmu=

S. HauepTtute npsMoyroiabHUK, y KOTOPOTo JUIMHA 5 €M, a IIMPHHA Ha 2 CM KOpoYe, YeEM
JUTHHA.
6. * 3aaya Ha CMEKaIKy

B 6onote xuna narymka Kakymika u ee Mama KBakBakymika. Ha 00ex KakBakyika cbenana
16 xomapoB, a KBakyiika Ha 7 MeHblle, Ha y’)KuH 15 komapoB, a KBakyIika Ha 5 MeHblIe.
CKOJIBKO KOMapOB HYXHO JIATYIIKaM B JIEHb, €CJIM OHHU HE 3aBTPAKatOT?

Bapuanum 2
1. Pemure 3anauy:

B marasun B niepBbIil IeHb npuciaiu 45 KypTok, a Bo BTopoi 35 kypTok. [Ipoganu 29 xypTok.
CKOIBbKO KYPTOK OCTANIOCh MPOAaTh?

2. PemmTe nmpumepsl, 3amiChIBas UX CTOJIOUKOM:
52-11= 70-18=

48+31= 37+63=

94-69= 66+38=

3. Pemmure ypaBHeHus:

X-14=50 X+17=29

4. CpaBHure:

5cm Imm...50Mm

2M 81M...3m

lg ... 70 MmuH

5. HauepTtute npsMoyroiapHUK, y KOTOPOTO MIUPHHA 2 CM, a ATUHA Ha 4 cM OobIIe.
6. * 3amada Ha CMEKAJIKy

MLIH_IKa-HOpymKa u?2 JTYIIKU — KBAKYIIKH BECAT CTOJIBKO K€, CKOJIBKO 2 MBIIIKU-HOPYIIKHU U
OJHa JIATYIIKa KBaKyIlIKa. Kto TsKenee: MpIIIka Uit HHFYH_IKa?



KonTpoabHasi padora mo marematuke 3a 1 moayroaue 3 kJiacc.

1 BapuanT.
ba3oBblii ypoBeHb.
3amanusda.
Nel.Beruucnu.
7X8 63:9 42:6 36:4
Ne2. Haiiu 3HaueHUS BBIPA)KEHUM.
35-40:8 9+81:9
76 — (26 + 14) 28—-(18+9):3
Ne3. Pemu 3anauy.
s ykpatieHus €1Ku NpUroToBmiid 4 KOpoOKHU ¢ EMOYHBIMH UTPYIIKAMH, 110 6 UTPYIIEK B
Kax10i kopoOke. V3 Hux Ha €1y noBecmn 20 urpymek. CKOJIBKO UTPYIIEK OCTAIOCh B
KopoOkax?
Ne4. Pemu 3aauy.
B mikonbHyr0 CTONOBYIO MpHUBE3H 24 KT 010K, a rpyil B 3 pa3a MeHble. CKOJIBKO BCEro KT
sI0JIOK M TPYIII TPUBE3JIH B MIKOJBHYIO CTOJIOBYIO?
NeS. HauepTu npsiMOyroJIbHUK, IIUPUHA KOTOPOTO 5 cM, a nnuHHa 4 cM. Haiinu nepumerp u
II0LIA/1b.

2 BapuaHr.
Bba3oBblii ypoBeHb.
Nel.Beruucnu.
6x8 81:9 45:9 8x7
Ne2. Haiinu 3HaueHUsI BBIpAKEHUI.
80-64:8 8+72:9
77— (27 +13) 36— (12+3) : 3

Ne3. Pemn 3anauy.
B marasune npogaBaiiu €1049HbIE UTPYLIKK 6 KOPOOOK 1O § Urpyliek B Kaxaou. M3 HUX Kynwiu
20 urpymek. CKOJIBKO UTPYILIEK OCTAIOCh B KOpOOKax?

Ne4. Pemn 3anauy.
B cronoByto nerckoro caga nmpusesiau 36 Kr 010K, a rpyul B 4 pa3a MeHble. CKOJIBKO BCETO KT
NPUBE3U B CTOJIOBYIO JIETCKOTO caja’?

Ne5. HauepTu npsMOYToJIbHUK, IIHPUHA KOTOPOTo 5 cM, a AnuHHa 3 cM. Haiiau nepumetp u
IUIOIIAb.



